
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Θεσσαλονίκη, 14/5/2025 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου  
  Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
  Την κ. Υπουργό Τουρισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη αναβάθμισης του δρόμου Καρδίτσα - Άρτα» 
 
Κύρια, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Καρδίτσας και της Άρτας, ο δρόμος Άρτα - 
Καρδίτσα δεν είναι απλώς μια διαδρομή που ενώνει δύο σημεία στον χάρτη της πατρίδας 
μας. Θεωρούν οι ως άνω ότι ο δρόμος αυτός οφείλει να μεταμορφωθεί σε μια σύγχρονη 
και ασφαλή υποδομή, σε έναν σύγχρονο οδικό άξονα ταχείας κυκλοφορίας, που θα 
υπηρετεί την ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι για 
δεκαετίες οι κάτοικοι των Δήμων Γεωργίου Καραϊσκάκη, Κεντρικών Τζουμέρκων, 
Αργιθέας και των κοινοτήτων της Κοιλάδας του Αχελώου μετακινούνται σε δρόμους 
επικίνδυνους, στενούς, ανήμπορους να στηρίξουν τις ανάγκες της εποχής. Ο δρόμος 
Άρτα - Καρδίτσα, ένας δρόμος που διασχίζει μια από τις ομορφότερες αλλά και από τις 
πιο υποβαθμισμένες περιοχές της χώρας είναι χαρακτηριστικό παράδειγμα υποδομής 
που έμεινε πίσω. Επισημαίνουν οι ως άνω ότι με την κατασκευή ενός σύγχρονου 
αυτοκινητόδρομου που θα ενώνει τις δυο πόλεις, η τοπική πρωτογενή παραγωγή, καθώς 
και ο τουρισμός θα ωφεληθούν πάρα πολύ. Τα τυριά από τα Τζουμέρκα, το μέλι της 
Αργιθέας, τα βότανα και τα κάστανα της Κοιλάδας του Αχελώου είναι ποιοτικά προϊόντα 
που πλέον θα έχουν ευκολότερη και οικονομικότερη πρόσβαση στον καταναλωτή. 
Τονίζουν οι ως άνω ότι είναι ένα έργο που κουμπώνει με τις Ευρωπαϊκές προτεραιότητες 
για βιώσιμη και ισόρροπη ανάπτυξη. Έχει όλα τα χαρακτηριστικά για να ενταχθεί στα 
Διευρωπαϊκά Δίκτυα Μεταφορών, να στηριχθεί από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, από το «ΕΣΠΑ», από το Ταμείο Συνοχής. Είναι ένα έργο που μπορεί να 
προχωρήσει, αρκεί να υπάρχει πολιτική βούληση. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι από την 
Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς τη σύνδεση της Ιόνιας Οδού με τον «Ε65» μέσω μιας 
αναβαθμισμένης οδικής αρτηρίας που θα ενώνει την Καρδίτσα με την Άρτα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να προχωρήσει το παραπάνω αίτημα 
των κατοίκων της Καρδίτσας και της Άρτας προς όφελος της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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